



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 01351 Поделение: "Булгартрансгаз" ЕАД Изходящ номер: <i>04/19/1913</i> от дата 23/05/2014 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител „Булгартрансгаз“ ЕАД		
Адрес бул. „Панчо Владигеров“ 66		
Град София	Пощенски код 1336	Страна България
Място/места за контакт бул. „Панчо Владигеров“ 66	Телефон 02 9396392	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Фани Рогачева		
E-mail Fani.Rogacheva@bulgartransgaz.bg	Факс 02 9250063	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.bulgartransgaz.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.bulgartransgaz.bg		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание Предмет на настоящата поръчка е да се извърши анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност в „Булгартрансгаз“ ЕАД, които ще допринесат за оптимизирането на безопасните условия на труд в дружеството. Планираната дейност е част от изпълнението на спечелен от страна на Възложителя проект за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG051P0001-2.3.03 - „Безопасен труд“, с наименование „Оптимизиране на здравословните и безопасни условия на труд в "Булгартрансгаз" ЕАД" и идентификационен номер ESF-2303-01-04016. Обща цел на проекта е да се оптимизират условията на труд и да</p>

се повиши производителността на заетите в пълно съответствие със законодателството по безопасност и здраве при работа, посредством успешното изпълнение на заложените в проекта дейности, част от които е и извършването на анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност в „Булгартрансгаз“ ЕАД.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71620000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем Извършване на анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност в „Булгартрансгаз“ ЕАД Прогнозна стойност (в цифри): 25000 Валута: BGN		
Място на извършване Централно управление на «Булгартрансгаз» ЕАД в гр. София и регионални звена с обекти на територията на цялата страна, всички дейности и работници/служители на дружеството. код NUTS: BG411		
Изисквания за изпълнение на поръчката 1. Извършването на услугата да се извърши в пълно съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация. 2. Период за изпълнение на поръчката: Успешното изпълнение на дейността, предмет на настоящата техническа спецификация се счита за приключено с получаването на одобрен от Възложителя документ, съдържащ изготвен анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност, състоящ се от изисквания минимум раздели. Крайният срок за представяне на окончателно изготвения анализ /без забележки/ на Възложителя е не по-късно от 15.08.2014 г. 3. Участниците трябва да представят в офертата следните документи: 3.1. Списък на основните договори с аналогичен предмет, изпълнени през последните 3 (три) години, считано до датата на подаване на офертата, включително стойностите, датите и получателите /по образец/, придружен от препоръки за добро изпълнение (заверени копия), които да кореспондират с посочени в списъка договори. Под договор с аналогичен предмет следва да се разбира – изпълнен договор за извършване на подобен тип дейност, обхващаща анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност. От списъка следва да е видно, че участникът е изпълнил: – договор/и с аналогичен предмет на обща стойност не по-малко от 25 000 (двадесет и пет хиляди) лева, без ДДС; – поне един договор с аналогичен предмет за предприятие с минимум 300 служители (по отношение броя на служителите, обстоятелството се доказва с декларация в свободен текст). 3.2. Списък на лицата, които ще участват при изпълнението на поръчката, придружен от някои от следните документи – дипломи, сертификати, удостоверения, референции, договори, копия от трудови книжки, длъжностни характеристики (копия, заверени с		

